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SLOVENIA TRAVEL GUIDE - Mobilna aplikacija Turistične zveze Slovenije

 
Turistična zveza Slovenije je zasnovala mobilno aplikacijo za domače in tuje obiskovalce z namenom približali znamenitosti in lepote Slovenije čim večjemu krogu ljudi. 

Aplikacija bo uporabljala geolokacijo uporabnika in na mobilnih napravah prikazovala interesne točke, ki so v njegovi bližini. Vsebovala bo različne interesne točke, od naravnih do kulturnih znamenitosti, hotelov, gastronomije, športnih aktivnosti itd. do dogodkov, ki se dogajajo v okolici in prometnih informacij. Uporabnik bo tako lahko med samim sprehodom pregledal, kaj je zanimivega v njegovi bližini in uporabil navigacijsko vodenje do izbrane točke kar znotraj aplikacije. Uporabnik si bo izbrane točke lahko dal tudi med priljubljene, jih obiskal kdaj drugič ali večkrat. 

Na ta način bo TZS še bolj intenzivno promovirala znane in manj znane znamenitosti, kraje in dogodke. Prednosti za uporabo aplikacije bo za uporabnika veliko, od priročnosti do urednikovanih vsebin do tega, da bo uporabnik imel iskane informacije na enem mestu. 

Seveda TZS želi, da bi bila mobilna aplikacija dostopna čim širšemu krogu ljudi, zato bo za uporabnike brezplačna. Posamezne funkcionalnosti bodo plačljive, a le za ponudnike storitev (npr. izpostavitve posameznih ponudnikov na domači strani aplikacije ali pri iskanju/filtriranju vsebin, opozarjanje z push – potisnimi obvestili itd).

Poleg mobilne aplikacije TZS načrtuje še druge aktivnosti na področju spleta, z namenom zagotavljanja dodatnih storitev in ugodnosti za domače in tuje obiskovalce. Prenovile se bodo spletne strani Turistične zveze Slovenije, kjer bomo dali večji poudarek na informacijah, ki so relevantne za obiskovalce strani. Na novih straneh bomo ponudili tudi organizirane izlete po Sloveniji. 

Kasneje bomo na stran dodali še konfigurator izletov. To bo vodič po izletih, kjer si bo uporabnik v par preprostih korakih lahko sestavil izlet po želji. V prvih korakih bo uporabnik določil za kako dolg izlet gre (dan, dva, tri itd), katera regija v Sloveniji ga zanima, kakšne aktivnosti ga zanimajo in sistem mu bo sestavil par predlogov itinerarjev različnih poti z znamenitostmi, dogodki ki se takrat odvijajo tam in gastronomskimi predlogi. Vse skupaj uporabnik dobi na mail in po želji tudi v mobilno aplikacijo.

Osvežili bomo tudi koncept članske kartice TZS in imetnikom ponudili več ugodnosti pri potepanjih po Sloveniji.

Nenazadnje bomo okrepili tudi prisotnost na družabnih omrežjih. Izvajale se bodo aktivnosti, ki bodo ustvarjale sinergije z novimi orodji, ki bodo na voljo - mobilna aplikacija, konfigurator izletov itd. Na ta način želimo doseči tudi mlajšo ciljno publiko.
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